



元亨燃氣  
YUANHENG GAS

## 中国石化西南石油局累计产气超 800 亿方

3月30日，记者从中国石化西南石油局获悉，截至目前，中国石化西南石油局累计生产天然气超800亿方，天然气年产能超80亿方，跃居我国第五大油气田。

西南石油局所运营的元坝等气田是我国能源重大工程“川气东送”的重要气源地，惠及长江沿线8个省市、数千家企业、2亿多居民，目前日产量超2200万方，每天可满足4400万户家庭日常用气需求。

四川盆地超深层天然气、深层页岩气资源量占比高达68%，但探明率低，开发建设难度大、风险高。近年来，西南石油局攻克窄河道致密气田、超深层高含硫气田、深层页岩气田三大领域油气勘探开发难题，形成超深层高含硫生物礁大气田及深层页岩气田的高效绿色开发等核心技术，使我国成为全球少数掌握超深层高含硫生物礁大气田全套勘探开发技术的国家之一。

四川盆地天然气、页岩气资源丰富，是未来增储上产主阵地。截至目前，中国石化在我国西南地区已成功开发元坝、威荣等20多个大中型油气田，先后发现我国首个探明储量超千亿方深层页岩气田——威荣页岩气田，建成世界首个7000余米超深高含硫生物礁大气田——元坝气田，实现陆相窄河道致密气田——川西陆相气田连续16年稳产高产，拥有天然气探明储量超万亿方，天然气年产量较2012年实现翻番。

(来源：中国青年报)

專注清潔能源  
創造綠色企業  
Focus on clean energy  
To build a green enterprise